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15 Infra Estrutura: Instalações Sanitárias

Resposta Quant. Percent.

A 11 31,43%Ótimo

B 16 45,71%Bom

C 6 17,14%Regular

D 2 5,71%Fraco

35Total de respondentes 

A

3 1%

B

4 6 %

C

17%

D

6 % A

B

C

D

16 Infra Estrutura: Laboratório de informática

Resposta Quant. Percent.

A 7 21,21%Ótimo

B 20 60,61%Bom

C 5 15,15%Regular

D 1 3,03%Fraco

33Total de respondentes 

A

2 1%

B

6 1%

C

15%

D

3 % A

B

C

D

17 Infra Estrutura: Portal do Aluno. 

Resposta Quant. Percent.

A 8 24,24%Ótimo

B 17 51,52%Bom

C 6 18,18%Regular

D 2 6,06%Fraco

33Total de respondentes 

A

2 4 %

B

52 %

C

18 %

D

6 % A

B

C

D

18 Infra Estrutura: Salas de Aula

Resposta Quant. Percent.

A 11 33,33%Ótimo

B 18 54,55%Bom

C 3 9,09%Regular

D 1 3,03%Fraco

33Total de respondentes 

A

3 3 %

B

55%

C

9 %

D

3 % A

B

C

D
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19 	Infra Estrutura: Cantina 

Resposta Quant. Percent.

A 5 15,15%Ótimo

B 14 42,42%Bom

C 6 18,18%Regular

D 8 24,24%Fraco

33Total de respondentes 

A

15%

B

4 3 %

C

18 %

D

2 4 % A

B

C

D

20 	Outras Áreas: Segurança 

Resposta Quant. Percent.

A 5 15,15%Ótimo

B 13 39,39%Bom

C 9 27,27%Regular

D 6 18,18%Fraco

33Total de respondentes 

A

15%

B

4 0 %

C

2 7%

D

18 % A

B

C

D

21 Outras Áreas: Limpeza

Resposta Quant. Percent.

A 10 29,41%Ótimo

B 21 61,76%Bom

C 3 8,82%Regular

D 0 0,00%Fraco

34Total de respondentes 

A

2 9 %

B

6 2 %

C

9 %

D

0 % A

B

C

D

22 Audiovisual: Qualidade no atendimento 

Resposta Quant. Percent.

A 14 41,18%Ótimo

B 19 55,88%Bom

C 1 2,94%Regular

D 0 0,00%Fraco

34Total de respondentes 

A

4 1%

B

56 %

C

3 %

D

0 %
A

B

C

D
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23 	Audiovisual: Qualidade dos equipamentos 

Resposta Quant. Percent.

A 9 27,27%Ótimo

B 20 60,61%Bom

C 2 6,06%Regular

D 2 6,06%Fraco

33Total de respondentes 

A

2 7%

B

6 1%

C

6 %

D

6 %
A

B

C

D

24 Secretaria Geral: Qualidade no atendimento

Resposta Quant. Percent.

A 18 56,25%Ótimo

B 14 43,75%Bom

C 0 0,00%Regular

D 0 0,00%Fraco

32Total de respondentes 

A

56 %

B

4 4 %

C

0 %

D

0 % A

B

C

D

25 Secretaria Geral: Qualidade do Espaço Físico

Resposta Quant. Percent.

A 7 21,88%Ótimo

B 18 56,25%Bom

C 6 18,75%Regular

D 1 3,13%Fraco

32Total de respondentes 

A

2 2 %

B

56 %

C

19 %

D

3 % A

B

C

D

26 	Tesouraria: Qualidade no atendimento 

Resposta Quant. Percent.

A 18 56,25%Ótimo

B 14 43,75%Bom

C 0 0,00%Regular

D 0 0,00%Fraco

32Total de respondentes 

A

56 %

B

4 4 %

C

0 %

D

0 % A

B

C

D
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27 	Biblioteca: Qualidade do atendimento 

Resposta Quant. Percent.

A 10 31,25%Ótimo

B 16 50,00%Bom

C 6 18,75%Regular

D 0 0,00%Fraco

32Total de respondentes 

A

3 1%

B

50 %

C

19 %

D

0 %
A

B

C

D

28 	Biblioteca: Acervo disponível 

Resposta Quant. Percent.

A 7 21,88%Ótimo

B 22 68,75%Bom

C 3 9,38%Regular

D 0 0,00%Fraco

32Total de respondentes 

A

2 2 %

B

6 9 %

C

9 %

D

0 % A

B

C

D

29 	Biblioteca: Espaço físico para estudo 

Resposta Quant. Percent.

A 7 21,88%Ótimo

B 21 65,63%Bom

C 1 3,13%Regular

D 3 9,38%Fraco

32Total de respondentes 

A

2 2 %

B

6 6 %

C

3 %

D

9 % A

B

C

D

30 Atendimento: Canais de comunicação (e-mail, 
ouvidoria, whatsapp e menssenger)

Resposta Quant. Percent.

A 11 33,33%Ótimo

B 19 57,58%Bom

C 2 6,06%Regular

D 1 3,03%Fraco

33Total de respondentes 

A

3 3 %

B

58 %

C

6 %

D

3 % A

B

C

D
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31 Coordenação: Atuação do (a) Coordenador (a) 

do seu curso

Resposta Quant. Percent.

A 18 56,25%Ótimo

B 11 34,38%Bom

C 3 9,38%Regular

D 0 0,00%Fraco

32Total de respondentes 

A

57%

B

3 4 %

C

9 %

D

0 % A

B

C

D

32 DIRETOR: Atuação do Diretor

Resposta Quant. Percent.

A 11 34,38%Ótimo

B 14 43,75%Bom

C 5 15,63%Regular

D 2 6,25%Fraco

32Total de respondentes 

A

3 4 %

B

4 4 %

C

16 %

D

6 % A

B

C

D

33 	Auto Avaliação: Integração (aluno / instituição) 

Resposta Quant. Percent.

A 10 31,25%Ótimo

B 18 56,25%Bom

C 3 9,38%Regular

D 1 3,13%Fraco

32Total de respondentes 

A

3 1%

B

57%

C

9 %

D

3 % A

B

C

D

34 	Nível de Informação: Sobre a missão da 
faculdade 

Resposta Quant. Percent.

A 11 34,38%Ótimo

B 16 50,00%Bom

C 5 15,63%Regular

D 0 0,00%Fraco

32Total de respondentes 

A

3 4 %

B

50 %

C

16 %

D

0 % A

B

C

D
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35 Nível de Informação: Visibilidade da CPA 

(Comissão Própria de Avaliação)

Resposta Quant. Percent.

A 10 31,25%Ótimo

B 17 53,13%Bom

C 4 12,50%Regular

D 1 3,13%Fraco

32Total de respondentes 

A

3 1%

B

53 %

C

13 %

D

3 %
A

B

C

D

36 Nível de Informação: Sobre as Atividades 
Complementares (Estágios, Palestras, Pesquisas 
e etc)

Resposta Quant. Percent.

A 11 33,33%Ótimo

B 19 57,58%Bom

C 2 6,06%Regular

D 1 3,03%Fraco

33Total de respondentes 

A

3 3 %

B

58 %

C

6 %

D

3 % A

B

C

D

37 Nível de Informação: Visibilidade das Redes 
Sociais (Facebook, Instagran e etc)

Resposta Quant. Percent.

A 8 25,81%Ótimo

B 12 38,71%Bom

C 10 32,26%Regular

D 1 3,23%Fraco

31Total de respondentes 

A

2 6 %

B

3 9 %

C

3 2 %

D

3 % A

B

C

D

38 Nível de Informação: Qualidade dos Estudos 
Online.

Resposta Quant. Percent.

A 4 12,90%Ótimo

B 13 41,94%Bom

C 9 29,03%Regular

D 5 16,13%Fraco

31Total de respondentes 

A

13 %

B

4 2 %

C

2 9 %

D

16 % A

B

C

D
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43 Nível de Informação: Em relação ao acesso no 

sistema AVA, vídeos, conteúdo, provas, etc 

Resposta Quant. Percent.

A 5 16,67%Ótimo

B 12 40,00%Bom

C 5 16,67%Regular

D 8 26,67%Fraco

30Total de respondentes 

A

17%

B

3 9 %

C

17%

D

2 7% A

B

C

D

44 Atendimento AVA: Qualidade no atendimento e 
suporte dos tutores

Resposta Quant. Percent.

A 5 16,67%Ótimo

B 17 56,67%Bom

C 4 13,33%Regular

D 4 13,33%Fraco

30Total de respondentes 

A

17%

B

57%

C

13 %

D

13 % A

B

C

D

45 Nível de Informação: O que você achou das 
disciplinas estarem sendo oferecidas no AVA? 

Resposta Quant. Percent.

A 5 16,67%Ótimo

B 8 26,67%Bom

C 7 23,33%Regular

D 10 33,33%Fraco

30Total de respondentes 

A

17%

B

2 7%
C

2 3 %

D

3 3 %
A

B

C

D


